
AGC'nin düzenlediği 19. Med-
ya Başarı Ödülleri Gecesi’nin
Türkiye’nin en prestijli medya
buluşmalarından birisi olaca-
ğını kaydeden Coşkun, “Ulu-
sal ve yerel basının önde ge-
len temsilcilerini, siyaset
ve iş dünyasının seç-
kin isimlerini aynı
çatı altında buluş-
turan bu özel ge-
cede ülkemizin en
güçlü medya ku-
ruluşlarından ga-
zetecileri ağırlaya-
cağız" dedi.
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AGC Medya Başarı Ödülleri Töreni ülkemizin farklı kentle-
rinden gelecek 60 misafir gazeteci, Basın İlan Kurumu Yö-
netim Kurulu ve Genel Kurul Üyeleri ile TGK Genel Başkan
Vekili'nin katılımı ile gerçekleşecek.

YILIN GAZETECİLİK ÖDÜLÜ
AHMED ARPAT'IN

Törende, televizyon ekranlarının se-
vilen yüzü, medya sektöründe uzun

yıllardır isminden başarı ile söz etti-
ren Gazeteci Ahmed Arpat'a AGC Yö-

netim Kurulu tarafından belirlenen Yılın Ga-
zetecisi ödülü takdim edilecek.  

FARK YARATAN GAZETECİ DEMİR 

Türkiye’yi derinden sarsan Narin Güran cina-
yetinin haberleştirmesi ile kadın ve çocuk hak-
ları mücadelesine gazetecilik mesleği ile des-
tek veren Ferit Demir’e Fark Yaratan Gazeteci
Ödülü takdim edilecek.                           4’TE

Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin (AGC) 19.
Medya Başarı Ödülleri Töreni bu akşam Lo-
nicera Otel'de düzenlenecek törenle sahiple-
rini bulacak. Önemli geceye Türk Medyasını
temsilen 60'dan fazla gazeteci katılacak. 

Ödül gecesi
bu akşam

Ahmed Arpat Ferit Demir

Gaye Coşkun

Özel gecede gazeteciler Shamasn
Band’ın performansı ile eğlenecek. 

AGC'NİN GURUR 
GECESİ 

Bahis iddiası ile Profes-
yonel Disiplin Kurulu'na
sevk edilen oyuncular

arasında Corendon Alan-
yaspor'dan İzzet Çelik,

Enes Keskin, Yusuf
Özdemir, Bedirhan
Özyurt ile Alanya
1221 Futbol Kulü-
bü'nden Abdulkadir
Akyüz, Samet Aydın,
Muhammet Ali Ba-
buşcu, İsmail Çarka-

cı, Alper Demir ve Uğur-
can İkikardeş, Eyüp Os-

kan, Ali Berke Timurcioğlu ve Ha-
san Yurtseven yer alıyor.      11’DE

Bahis iddiası 
Türkiye Futbol Federasyonu, Alanyaspor'dan 4, Alanya
1221 FK'den 9 oyuncunun da aralarında bulunduğu 1024
oyuncuyu bahis oynadıkları iddiasıyla PFDK'na sevk etti 

Ümit Milli Ta-
kım kadrosun-

da bulunan 
İzzet Çelik, ba-
his iddiası ne-
deni ile kadro-
dan çıkarıldı

Antalya ve Mersin'de muz üretiminin yapıl-
dığı İlçelerin Ziraat Odası Başkanlarını
Alanya'da buluşturan Ziraat Odası Başka-
nı Tahir Göktepe, "Muz üretiminde stan-
dartların belirlenmesi, hasat dönemlerinde
ithalatın kısıtlanması, bölgemizde sürdürü-

lebilir üretim için taban fiyat uygulaması konularını masaya yatırdık.
En kısa zamanda Ticaret Bakanımız ve Tarım Bakanımız ile bir ara-
ya gelerek, üreticilerimizin ithalat ve üretim konusundaki sorunları-
nı aktarıp çözüm için girişimlerde bulunacağız" dedi. 7’DE

‘Muz raporunu 
iki bakana 
sunacağız’

Cumhuriyet
Halk Partisi
(CHP) İl Baş-
kanlığı'na yeni-

den seçilen Nail
Kamacı, emekli eğitim-
ci Nihat Barutçu ile öğ-
rencisi Didem Kara-
göz'ü Alanya'dan so-
rumlu İl Başkan Yar-
dımcıları olarak atadı.
Barutçu ve Karagöz
bundan sonra parti için
Alanya özelinde çalışma
yapacaklar.         4’TE

'Destek için başvuru yapın'
ALTSO ve Tarım ve Kırsal Kalkınmayı
Destekleme Kurumu (TKDK) iş birli-
ğiyle dün Alanya'da bir toplantı dü-
zenlendi. Süt, et, balık, meyve ürünle-
rinin işlenmesi ve pazarlanmasına ve-
rilen desteklerin anlatıldığı toplantıda
konuşan ALTSO Başkanı Eray Er-
dem,  “Alanya’nın destek ve teşvikler-
den en iyi biçimde yararlanmasına bir
yenisini aha eklemenin mutluluğun ya-
şıyoruz. İş insanlarımızın bu destek
çağrılarına sessiz kalmamaları ve iş-
lerini geliştirmek için gerekli hazırlıkları
yaparak başvurularını tamamlamala-
rını tavsiye ediyorum” dedi.      5’TE

Hoca ve öğrencisine 
CHP'den yeni görev
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Sempozyumda Alanya’nın elek-
trikle buluşma sürecinin 1928 yı-
lında gündeme geldiği, ancak

belediyenin ekonomik sıkıntıları ne-
deniyle planın ertelendiği belirtildi.
1930’ların başında Hükümet Cadde-
si–Bankalar Caddesi kesişimine bir
hangar kurularak santral çalışmaları
başlatıldı. Ancak hangara kurulan
motorun titreşimi binayı yıpratınca sö-
küldü, hangar bölünerek esnafa kira-
ya verildiği aktarıldı.

İLK IŞIK 1952’DE

Ekonomik koşulların iyileşmesiyle Oba
Çayı üzerinde hidroelektrik santrali ku-
ruldu ve 1952 yılında Alanya ilk kez ke-

sintisiz enerji almaya başladı. Mü-
zeolog Selman Korkmaz’ın “Endüstri
Mirası Bağlamında Oba Hidroelek-
trik Santrali” başlıklı çalışmasına göre,
santralde görev yapan personel ve ai-
lesi başlangıçta santral içerisindeki
odalarda, daha sonra ayrı lojmanda
ikamet etti.

SİNEMADA ARIZA: 
DİREĞE ÇIKTI, 
AKIMA KAPILDI

Aynı yıl faaliyete geçen Alanya Kada-
ğan Sineması’nda makinist olarak ça-
lışan Atalay, şehir merkezindeki elek-
trik arızasını gidermek için bugünkü

Yeni Camii’nin deniz tarafındaki elek-
trik direğine tırmandı. Burada akıma
kapılan Atalay, olay yerinde yaşamını
yitirdi. Olay, Alanya’da elektrik çarp-
ması sonucu yaşanan ilk ölümler ara-
sında yer aldı.

“ŞEHRİN 
IŞIK BEKLENTİSİNE

BÜYÜK EMEK 
VERİLDİ”

14.Alanya Tarih, Kültür ve Alanya
Araştırmaları Sempozyumu’nda su-
num yapan Selman Korkmaz, sadece
santralin geçmişine değil, o dönemde
görev yapan kişiler ve ailelerine dair bil-
giler de aktardı. Korkmaz ayrıca, si-
nemaya gidemediği için işletmenin
elektriğini kesmek isterken tüm şeh-

rin elektrikten mahrum kal-
masıyla sonuçlanan olaydan
da söz etti. Korkmaz, uzun
yıllar Alanya’yı aydınlatan
santral ustası Hasan Alaba-
cak’ın Alanya Kalesi Hisariçi
Mahallesi’ndeki mezarı ba-
şında bir aydınlatma direği
bulunduğunu da söyledi.

SANTRAL 
OBA KÜLTÜR

ALANI 
OLABİLİR

Korkmaz, Oba Hidroelektrik Santrali ile
lojmanının “Santraloba” adıyla kültürel
mekâna dönüştürülmesi yönünde öne-
risini paylaşarak, çalışmanın tam met-
ninin sempozyum kitabında yayımla-

nacağını ifade etti. Korkmaz, sempoz-
yumun düzenlenmesinde emeği ge-
çenlere teşekkür ederek santral ve loj-
man yapılarının kültürel miras kapsa-
mında değerlendirilmesinin önemine
dikkat çekti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Elektrikten kaybedilen ilk can 'Atalay'

Geçmişe ışık tuttular
Alanya'nın geçmişine ışık tutulan 14. Alanya Tarih, Kültür ve Alanya Araştırmaları Sempozyumu’nda Alan-
ya’da elektrik üretimi için 1930’lu yıllarda başlayan çalışmalarda, Alanya Kadağan Sineması makinis-
ti Atalay'ın, elektrik arızasını gidermek için tırmandığı elektrik direğinde akıma kapılarak hayatını kay-
bettiği anlatıldı. Kentte elektrik çarpması sonucu yaşamını yitiren ilk kişilerden biri olduğu ifade edildi.

Alanya’nın Demirtaş Ma-
hallesi Gazi mevkiinde
içme suyu hattında mey-

dana gelen patlak, 25 gündür
onarılmadı. Vatandaşlar, ASAT
yetkililerinin ilgisizliğine tepki
gösterdi. Gazi mevkiinde içme
suyu hattında yaşanan patlak,
haftalardır çözüme kavuştu-
rulmadı. Bölge sakinleri, pat-
layan borudan akan suyun
hem yollarda çamur oluştur-

duğunu hem de ciddi su isra-
fına neden olduğunu belirtti.

ASAT’TAN 
AÇIKLAMA 

BEKLENİYOR

Bölge halkı, 25 gündür süren
su sızıntısına kalıcı çözüm ge-
tirilmesi yönünde çağrıda bu-
lundu.  (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Güllerpı-
narı Mahalle Muhtarı Serap

Neğiş, Kızlarpınarı Mahalle Muh-
tarı Zeynep Polat Gülçelik ve Ho-
calar Mahalle Muhtarı Saadet Arı-
can’ı belediyede ağırladı. Ziyaret-
te muhtarların mahallerine yönelik
çalışmaları ve devam eden hizmet
süreçleri ele alındı. Başkan Özçe-
lik, kadın muhtarların görevlerine
gösterdikleri özveriye dikkat çe-
kerek, “Görevlerinde gösterdik-
leri azim ve özveriyi takdir ediyor,
her zaman yanlarında olduğumu-
zu bir kez daha ifade etmek isti-
yorum. Kadın eli değen her hiz-
metin kentimize güzellik ve zara-
fet kattığına inanıyorum” dedi.

“ALANYA’YI 
GÜZEL YARINLARA

BİRLİKTE 
TAŞIYACAĞIZ”

Dayanışmanın önemine vurgu ya-
pan Özçelik, Alanya’nın daha ya-
şanabilir bir şehir olması adına or-
tak çalışmaların süreceğini aktar-
dı. Özçelik, “Alanya’mızı güzel ya-
rınlara hep birlikte taşıyacağız.
Değerli muhtarlarımıza ziyaretleri
için teşekkür ediyor, çalışmala-
rında kolaylık diliyorum” ifadelerini
kullandı. Ziyaret, hatıra fotoğrafı
çekilmesinin ardından sona erdi. 

 (SABİHA TATLIYER)

Çıplaklı Mahallesi’nde de ça-
lışmalarını sürdüren ekip-
ler, uzun yıllardır çözüm

bekleyen iki önemli talebi yerine
getiriyor. Çıplaklı Merkez Çayı’nda
yapılan ıslah çalışmaları büyük öl-
çüde tamamlanarak, mahalleye
nefes aldırıldı. Bir diğer çalışma-
da ise 35 yılı aşkın süredir talep

edilmesine rağmen düzenleme
yapılmayan Fatih Caddesi’nde yol
genişletme yapılıyor. Vatandaşların
hem ulaşım konforunu artırmak
hem de güvenliği açısından ol-
dukça önemli olan yol genişletme
çalışmasıyla yoğun olarak kulla-
nılan cadde kullanıma açılacak. 

 (HABER MERKEZİ)

35 yıllık soruna çözüm

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanlı-
ğı’nda divan kurulu yapılanma-
sı tamamlandı. İlçe Başkanı Hil-

mi Er, 4 Ekim 2025 tarihinde yapı-
lan ilçe kongresinin ardından belir-
lenen yeni divan kurulunu kamuo-
yu ile paylaştı. Er, yeni divan kuru-
lunun Alanya’ya, Antalya’ya ve İYİ
Parti’ye hayırlı olmasını dileyerek,
“Yapılan kongremizin ardından be-
lirlediğimiz yeni divan kurulumuz-
la birlikte çalışmalarımızı kararlılık-
la sürdüreceğiz” dedi.

İLÇE DİVAN 
KURULU

İYİ Parti Alanya İlçe Divan Kurulu;
İlçe Başkanı Hilmi Er, Siyasi İşler
Başkanı Selim Demiralp, İlçe Se-
kreteri Mustafa Çelik, Mali İşler
Başkanı Adnan Akay, Teşkilat İşleri
Başkanı Atilla Baysal, Kurumsal İliş-
kiler Başkanı Mesut Tekin, Hukuk –
Seçim İlişkileri Başkanı Kemal Sert-
göz, Uluslararası İlişkiler Başkanı Ali
Namal, Türk Dünyası ve Yurt Dışı
Teşkilatlanma Başkanı Abdullah Ya-
vuz, Millî Güvenlik ve Göç Politika-

ları Başkanı Fahri Aydoğan, Yerel Yö-
netimler Başkanı Fatih Uyar, Kadın
– Aile ve Sosyal Hizmetler Başkanı
Emine Soykan, Medya Tanıtım Baş-
kanı Alper Kan, Ekonomi ve Kal-
kınma Politikaları Başkanı Tevfik Ars-
lan, AR-GE, Eğitim ve Siyaset Aka-
demisi Başkanı Sevda Onar, STK İliş-
kileri Başkanı Muharrem Kaya, Top-
lumsal Politikalar Başkanı Mehmet
Uygun, Tarım Politikaları Başkanı
Paşa Demir, Kültür Sanat ve Genç-
lik Politikaları Başkanı Harun Uğuz,
İlçe Sekreter Yardımcısı Naciye Pala
ve teşkilat başkan yar-
dımcıları Bekir Çe-
lik, Mehmet
Uğuz, Ramazan
Demir, Azru
Tuncer ile Emin
Kollama’dan
oluştu.  (ÖZ-
GÜR YIL-
MAZ)

İYİ Parti'de Divan 
Kurulu tamamlandı

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi Er, 4 Ekim 2025’teki
ilçe kongresinin ardından yeni divan kurulunu açıkla-
dı.  Başkan Er, "Yeni divan kurulumuz hayırlı olsun" dedi.

Hilmi Er

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, üç kadın mahal-
le muhtarını ağırlayarak özverili çalışmalarından dolayı teşekkür
ederek, "Kadın eli değen her hizmet kentimize zarafet katıyor” dedi.

Özçelik'ten kadın muhtarlara teşekkür

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri 35 yıldır çözüm bekleyen Fa-
tih Caddesi’nde genişletme çalışmalarına devam eder-
ken, Çıplaklı Merkez Çayı’nda ıslah çalışması yürütüyor.

25 gündür onarılmadı

Sular boşa akıyor
Alanya’nın Demirtaş Mahallesi’nde içme suyu hattı pat-
lak ve 25 gündür yola akıyor. ASAT yetkililere bildirilme-
sine rağmen yapılmayan patlak bölge halkını isyan ettirdi

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
sı Başkan Vekili Ali İhsan Özde-
mir, son dönemde artan marka

denetimleri ve esnafa yönelik cezai iş-
lemlerle ilgili önemli değerlendirme-
lerde bulundu. Uzman avukatların ka-
tılımıyla gerçekleştirilen bilgilendirme
toplantısında, marka hukuku, cezai sü-
reçler, korunma yöntemleri ve ifade
verme aşamalarında dikkat edilmesi ge-
reken hususlar esnafa aktarıldı.

“ESNAFIMIZ BASKI 
ALTINDA KALMASIN”

Konferans sonrası açıklama yapan Öz-
demir, marka denetimlerinin esnafı te-
dirgin ettiğini belirterek, “Son zaman-
larda birçok esnafımız marka dene-
timleri nedeniyle tedirgin. İhtarname,

tutanak, cezai talep derken tica-
ret hayatında huzur bozuluyor. Biz
istiyoruz ki esnafımız rahat çalış-
sın, kimse baskı altında kalmasın.
Esnafın üzerinden elini çekme-
yenler şunu bilsin; esnafın hakkını
savunan bir oda var” dedi.

"HEDEFİMİZ 
KALİTELİ TURİZM"

Programın amacına değinen Öz-
demir, yanlış bir imza ya da ifade ne-
deniyle esnafın ciddi sorunlarla karşı-
laşabildiğini ifade ederek, “Bilgi güçtür.
Esnafımız haklarını öğrendikçe kimse
haksız yere kapısına dayanamaz. Bir
imza veya yanlış ifade büyük sorunla-
ra yol açabiliyor. Bu nedenle işin uz-
manlarını getirip tüm süreci esnafımıza

anlattık” diye konuştu. Toplantıya ka-
tılan avukatlara ve yoğun ilgi gösteren
esnafa teşekkür eden Özdemir, “Bizim
hedefimiz kaliteli turizm, huzurlu es-
naf ve adil ticaret. Esnafımız için her
adımı atmaya, her mücadeleyi verme-
ye hazırız” sözleriyle açıklamasını ta-
mamladı.  (SABİHA TATLIYER)

'Kimse esnafın kapısına dayanamaz'
Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkan Vekili Ali İhsan Özdemir, artan marka denetimleri ve cezai süreçlere karşı es-
nafın yanında olduklarını bir kez daha vurguladı. Özdemir, “Kimse haksız yere esnafımızın kapısına dayanamaz” dedi.

Selman Korkmaz
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Olay Kızlarpınarı Mahalle-
si'ndeki bir otelde kalan Na-
talia Baryluk (63) uzun süre

odasından çıkmaması üzerine, otel
personelince odasının kapısı açıldı.
Baryluk'un hareketsiz yattığını gören
personel, durumu 112 Acil Çağrı
Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine

bölgeye polis ve sağlık ekipleri sevk
edildi. Yapılan incelemede Rus tu-
ristin yaşamını yitirdiği belirlendi.
Baryluk'un cenazesi, otopsi yapıl-
mak üzere Antalya Adli Tıp Kurumu
morguna götürüldü. Polis olayla ilgi-
li inceleme başlattı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Olay Mahmutlar Mahallesi’nde meydana geldi.  Ne-
zaket Tanrıkulu’ndan (44) bir süredir haber ala-
mayan ailesi durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bil-

dirdi. Olay yerine gelen jandarma ve sağlık ekipleri çilin-
gir yardımıyla girdikleri evde Tanrıkulu’yu salonda hareketsiz
olarak buldu. Yapılan incelemece kadının hayatını kaybettiği
öğrenildi. 7 yıldır diyaliz tedavisi gördüğü öğrenilen Tanrı-
kulu’nun cansız bedeni savcı ve jandarma incelemesinin
ardından Alanya Belediye Morgu’na kaldırıldı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Okurcalar Mahallesi’nde meydana geldi. R.E. ida-
resindeki otomobil, yolun karşısına geçmeye çalılan
S.M.Ö’ye çarptı. Kazayı gören çevredeki vatandaşlar

durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine
bölgeye sevk edilen sağlık ekiplerince hastaneye kaldırılan
yaya tedavi altına alındı.  (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya’da otomobilin çarptığı yaya yaralandı.

Otomobil yayaya çarptı: 1 yaralıOlay Avsallar Mahallesi’nde
meydana geldi. B.D. (22)
girdiği bir anlık bunalım

sonucunda bileğini kesti. Ailesi-
nin durumu fark etmesi üzerine
olay yerine çağırılan sağlık ekip-
lerince hastaneye kaldırılan genç
tedavi altına alındı. Jandarma
olayla ilgili inceleme başlattı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

Alanya’da 22 yaşın-
daki genç girdiği
bunalım sonucu bi-
leğini keserek canı-
na kıymak istedi.

Bunalıma 
girerek 

intihara kalkıştı

Kaza Mahmutlar Mahallesi D-400 karayolunda mey-
dana geldi. S.S’nin kullandığı motosiklet, sürücü-
sünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu

yola savruldu. Kazada sürücü yaralandı. Yaralı sürücü çev-
redeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine gelen am-
bulansla Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kaldı-
rıldı. Sürücünün sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Direksiyon hakimiyetini kaybeden moto-
siklet sürücüsü asfalta düşerek yaralandı.

Dikkatsiz sürücü kaza yaptı

Kaza Mahmut-
lar Mahallesi
D-400 karayo-

lunda meydana geldi.
Henüz sürücüsü öğ-
renilemeyen otomo-
bil ile motosiklet çar-
pıştı. Çarpışmanın
şiddetiyle yola sav-
rulan motosiklet sü-
rücüsü yaralandı.
Kazayı gören çevre-
deki vatandaşların
ihbarı üzerine olay
yerine gelen sağlık
ekiplerince hastane-
ye kaldırılan sürücü
tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

N
öral terapi uygulamaları son
yıllarda giderek popüler ol-
maya devam ediyor. Nöral

terapi sonuçlarının yüz güldürücü
olduğunu vurgulayan Fizik Teda-
vi ve Rehabilitasyon Uzmanı Dr.
Deniz Bulut, “Nöral terapi, vücu-
dun kendi iyileşme mekanizma-
larını harekete geçirmeyi amaç-
layan, modern tıpta tamamlayıcı
bir tedavi yöntemidir. Alman he-
kimler Huneke kardeşler tarafın-
dan geliştirilen bu yöntem, oto-
nom sinir sistemi üzerinden vü-
cudun regülasyonunu yeniden den-
gelemeyi hedefler. Tedavide, düşük
doz lokal anestezik enjeksiyonlarıyla
sinir sistemi uyarılır; böylece kronik
ağrılar, kas spazmları, migren, fib-
romiyalji ve travma sonrası gelişen
ağrılar gibi birçok durumda kalıcı ra-
hatlama sağlanabilir. Nöral terapi,
ilaç yükünü azaltması ve vücudu bü-
tüncül bir yaklaşımla ele alması
nedeniyle son yıllarda fizik tedavi ve
rehabilitasyon alanında giderek
daha fazla ilgi görmektedir.” ifade-
lerini kullandı.

ÇOK YÖNLÜ 
TEDAVİ 

YÖNTEMLERİ

Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon
Uzmanı Deniz Bulut, hizmet ver-
diği muayenehanesinde Alanya-
lılar ve bölge halkına geniş kap-
samlı tedavi hizmetleri sunduğu-
nu belirterek şu bilgileri paylaştı:

“Kliniğimizde; Ortopedik ve Nöro-
lojik Rehabilitasyon, Ultrason Eşli-
ğinde Eklem-Tendon-Ligaman En-
jeksiyonları, Akıllı Plazma (PRP,
ACP) / Eksozom, Hyalüronik Asit
Enjeksiyonları, Nöralterapi, HILTerapi
(Lazer Tedavi), Kuru İğne, Radyof-
rekans Tedavisi, Tetik Nokta Enjek-

siyonu, Damardan Takvi-
ye / Vitamin Tedavi-

leri gibi çok yönlü
tedavi seçenek-
leriyle hizmet
vermekteyiz.”

Dr. Bulut, “Sizi
rahatsız eden
ağrılarınız-
dan, size en
uygun teda-
vi yönte-
miyle kur-
tulmanız
mümkün.”
dedi. 
 (SABİHA
TATLIYER)

Rus turist otelde
ölü bulundu

Alanya’ya tatile gelen 63 yaşındaki Rus turist, kaldığı otel-
de ölü bulundu. Olayla ilgili ekipler inceleme başlattı.

Nöral terapi ile
ağrılarınızdan 

kurtulun
İnsan hayatında en sık karşı-
laşılan ve doktora başvurularda
ilk sıralarda yer alan sağlık so-
runlarının başında vücut ağrı-
ları geliyor. Ağrı ve fonksiyon
bozukluklarının tedavisinde
nöral terapinin etkili bir yöntem
olduğunu dile getiren Uzman
Bulut, uygulama hakkında bil-
gilendirmelerde bulundu.

Deniz Bulut

Otomobil ile 
motosiklet çarpıştı

1 yaralı 
Seyir halindeki otomobil ile moto-
sikletin çarpışması sonucu meyda-
na gelen kazada 1 kişi yaralandı.

Diyaliz hastası kadın ölü bulundu
Mahmutlar Mahallesi'nde yalnız yaşayan
44 yaşındaki kadın evinde ölü bulundu.
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19. kez gerçekleştirilecek olan AGC
Medya Başarı Ödülleri Gecesi’nin
yerel ve ulusal medyanın buluş-

ması, bölgesel güç birliğinin artırılma-
sı ve başarının ödüllendirilmesi açı-
sından çok önemli olduğunu ifade
eden AGC Başkanı Gaye Coşkun,
“Alanya’da yarışmaya katılan meslek-
taşlarımızın eserleri kıymetli jüri üye-

lerimiz Fuat Kozluklu, Ayşe Eda Ünlü
Özen, Mevlüt Yeni, Kürşat Tuncel ve
Ahmet İstek tarafından incelenmiş,
ödüle layık görülen eserler belirlenmişti.
Geçtiğimiz aylarda başarı gösteren 16
arkadaşımızın eserleri ve ödüllerini
açıklamıştık. Bugün akşam başarı ödül-
leri sahiplerine takdim edilecek. Başa-
rıyı hep birlikte kutlayacağız” dedi.  

YILIN GAZETECİSİ
ARPAT

Alanya’daki gazetecilerin yanı sıra her
yıl AGC Yönetim Kurulu tarafından ulu-
sal medyanın başarılı isimlerine Yılın
Gazetecisi Ödülü’nün takdim edildiği-
ni kaydeden Coşkun, “Bu yıl yine yö-
netim kurulumuz kendi içinde yaptı-
ğı değerlendirme ile ulusal medyada is-
minden söz ettiren, gazetecilik alanında
önemli bir çok başarıya imza atan çok
kıymetli iki meslektaşımızı seçti.
NTV’nin sevilen ekran yüzü, medya
sektöründe uzun yıllardır isminden ba-
şarı ile söz ettiren Gazeteci Ahmed Ar-
pat AGC Yönetim Kurulu tarafından Yı-
lın Gazetecisi ödülüne layık görüldü. 

FARK YARATAN 
GAZETECİ 

DEMİR 

AGC Yönetim Kurulu ayrı-
ca Türkiye’yi derinden sar-
san Narin Güran cinaye-
tinin aydınlatılmasındaki
başarısı ile Gazeteci Ferit
Demir’i ödüle layık buldu.
Özellikle doğu ve güney-
doğu bölgesinde kadın ve
çocuk hakları mücade-
lesine gazetecilik mes-

leği ile destek veren Ferit Demir’e
Fark Yaratan Gazeteci Ödülü verile-
cek” dedi.

Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin dü-
zenlediği 19. Medya Başarı Ödülle-
ri Gecesi’nin Türkiye’nin en prestij-
li medya buluşmalarından birisi ola-
cağını kaydeden Coşkun, “Ulusal
ve yerel basının önde gelen temsil-
cilerini, siyaset ve iş dünyasının seç-
kin isimlerini aynı çatı altında bu-
luşturan bu özel gecede ülkemizin en
güçlü medya kuruluşlarından gaze-
tecileri ağırlayacağız. Ahmed Arpat,
Ferit Demir, Fuat Kozluklu, Ayşe
Eda Ünlü Özen gibi ülkemizin is-
minden söz ettiren gazetecilerinin
yanısıra Anadolu Medyasının önem-
li temsilcileri TGK Genel Başkan Ve-
kili, BİK Yönetim Kurulu Üyesi ve
Genel Kurul Delegeleri, Antalya,
Burdur, Isparta, Kahramanmaraş,
Osmaniye, KKTC, Hatay, İskende-
run, Mersin ve Anamur Gazeteciler
Cemiyeti Başkanları ve Akdeniz Ga-
zete Sahipleri Derneği ile cemiyet-
lerin üyesi toplam 60 gazeteci Alan-
ya’da olacak” dedi. 
Coşkun, AGC’nin Medya Başarı
Ödülleri Gecesi’nde gazetecilerin
sezonun yorgunluğunu da atacağını
kaydetti. Özel gecede gazeteciler
Shamasn Band’ın performansı ile eğ-
lenecek.

İŞTE ÖDÜLLER 

AGC 2024 Medya Başarı Ödülleri Ya-
rışması’nda dereceye giren ve ödül
kazanan isimler ve dallar şöyle:

- Gazete Haberi: Özlem Kay-
gusuz (Gündoğmuş Gazetesi –
Ölmeden Tabuta Koydular)

- Gazete Fotoğraf: Alkın Bi-
ricik (Alanya Postası)

- Sayfa Düzeni:
Gürkan Yalçın
(Alanya Postası)

- Reklam Tasa-
rım: Büşra Okur
(Alanya Time Der-
gisi)

- Güncel Yazı-
lar: Ali Özsoy (Alan-
ya Postası – Ayte-
miz’den Vay Temi-
ze)

- Jüri Özel Ödü-
lü / Güncel Yazı-
lar: Veysel Okşar
(Alanya Postası –
Köklü Camialar Ne-
reye Gitti?)

- Gazete Spor
Haberi: Ercan Yıl-
dırım (Alanya Pos-
tası – Kestelspor’u
Siirt’te Ne Bekli-
yor?)

- TV Haber: Al-
kın Biricik (DHA –
Erkek Öğrenci Yur-
dunda Taciz)

- Görüntü Kamera: Özlem Kay-
gusuz (TRT Haber – Deniz Altında
İstilacı Türler)

- Montaj Kurgu: Mustafa Bayır
(Alanya Posta TV – Alanyalı Müba-
diller)

- Kültür Programı: Raşit Fehmi
Raşitoğlu (Alanya
Posta TV – Müba-
diller)

- Spor Prog-
ramı: Bilal Nizam
(TV 82 – Biz Bize
Spor)

- Dijital Med-
ya Haber: Fatma
Bedia Uyar (Alan-
ya Postası – Alan-
ya’da Helal Otel
Skandalı: 175 Ha-
ram Oda İçin ÇED
Oyunu)

- Dijital Medya Köşe Yazısı: Ali
Adaçay (Alanya Gazetesi – Ne Zaman
Anlayacağız)

- Dijital Medya Fotoğraf: Mert
Cantürk (Anadolu Ajansı)

Arıkan Yılmaz Dim Özel Ödülü
Alper Kutay 

 (SABİHA TATLIYER)

Medyanın kalbi Alanya’da atacak
Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin (AGC) Geleneksel Medya Başarı Ödülleri Töreni bugün akşam, bölgenin en büyük ve gü-
zide turistik tesislerinden Lonicera Otel'de düzenlenecek törenle sahiplerini bulacak. Türk Medyasının önemli isimlerinin
ödül alacağı gecede Alanya medyasından başarılı isimlerde ödül alacak. Özel geceye Akdeniz medyasından 60 gazete-
cinin yanı sıra, Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu ve Genel Kurul Üyeleri ile TGK Genel Başkan Yardımcısı da katılacak. 

Gaye Coşkun Ahmed Arpat Ferit Demir

Cumhu-
r i y e t
H a l k

Partisi (CHP)
Antalya İl Yö-
netim Kuru-
lu’nun görev
dağılımı ta-
mamlandı.

Parti, yeni dönemde halkın iktidarını
kurma mücadelesini büyütmek için
birlik, beraberlik ve dayanışma içinde ça-
lışmalarını sürdüreceğini açıkladı. CHP
Antalya İl Örgütü’nden yapılan bilgi-
lendirmede, Antalya’nın her bölgesinde
yurttaşların taleplerinin dinleneceği,
adalet, eşitlik, özgürlük ve demokrasi il-
keleri doğrultusunda mücadelenin ka-
rarlılıkla devam edeceği belirtildi. Açık-
lamada ayrıca, yerel ve genel hedefler
doğrultusunda ülkenin geleceği için
durmaksızın çalışılacağı ifade edildi.

YÖNETİMDE 
GENİŞ GÖREV 

PAYLAŞIMI

İl Başkanlığı görevini Nail Kamacının yü-
rüttüğü CHP Antalya İl Yönetimi’nde, il
sekreterliği, saymanlık ve çeşitli politi-
ka alanlarında sorumluluklar belirlen-
di. Yönetim içinde; örgütlenme, hukuk,
ekonomi, turizm, gençlik, tarım, sosyal
medya, toplumsal cinsiyet eşitliği, çev-
re ve esnaf politikaları gibi birçok baş-
lıkta düzenleme yapıldı.

GÖREV DAĞILIMI

CHP Antalya İl Başkanlığı görevini Nail

Kamacı yürütürken; İl Sekreteri Şenay
Demiralay, İl Saymanı Taner Akpınar, İl
Eğitim Sekreteri Yücel Binici ve İl Bili-
şim Sorumlusu Alper Cengiz olarak
belirlendi. Başkan yardımcıları arasın-
da; örgütlenme ve örgüt yönetiminden
sorumlu Aylin Ayaz, hukuk ve seçim iş-
lerinden sorumlu Burak Tuncal, de-
mokratik kitle örgütleri ve sendikalardan
sorumlu Özgür Güngör, ekonomi ve iş
temsilcilerinden sorumlu Bülent Erol,
meslek odalarından sorumlu Tufan
Kuş, sağlık politikalarından sorumlu
Gürkan Alagöz, toplumsal cinsiyet eşit-
liği ve kadın politikalarından sorumlu
Şahnur Demircan, esnaf politikaların-
dan sorumlu Ali Aazak, turizmden so-
rumlu Mehmet Çınar, sosyal medya ve
interaktif iletişimden sorumlu Hüseyin
Düzgün, gençlik–üniversite–öğrenci po-
litikalarından sorumlu Hüseyin Avni
Ünal ile Ali Yılmaz, doğa–çevre–kent so-
runlarından sorumlu Ebru Ilgaz, tarım
ve ormancılıktan sorumlu Tahir Er-
dem ile Bayram Gizi, etkinlik ve tem-
silden sorumlu İsmail Yılmaz, sosyal po-
litika ve sosyal yardımdan sorumlu
Zühra Doğan, halkla ilişkiler–protokol-
den sorumlu Pınar Özdemir Akyak,
yine halkla ilişkiler alanında görevli Ni-
hat Bartucu, kitle örgütlerinden so-
rumlu Hasan Ali Kunter Güngör ve
turizm sorumluluğunu üstlenen Es-
rin Eroğlu yer aldı.

İLÇE 
SORUMLULARI

İlçe sorumluları ise; Alanya’da Di-
dem Karagöz ve Nihat Barutçu,
Döşemealtı’nda Osman Şelen ve

Mehmet Akar, Manavgat’ta Mehmet
Çınar, Gazipaşa’da Mehmet Vural Gör-
gülü ve Murat Yalçın, Gündoğmuş–İb-
radı–Akseki’de Tahir Erdem, Aksu’da
Tevhide Öztürk, Kemer’de Bayram Gizi,
Muratpaşa’da Abdullah Gencer, Ke-
pez’de Mehmet Kaderli, Konyaaltı’nda
Şahnur Demircan, Finike–Kumluca’da
Mehmet Serdar Özkan, Kaş–Demre’de
Süleyman Özer, Serik’te Bayram Gizi ve
Korkuteli’nde Ramazan Şengün ile Le-
vent Gündüz olarak açıklandı. Yeni yö-
netimin, örgütsel ça-
lışmaların yanı
sıra Antalya
genelinde
saha faali-
yetlerine
ağırlık ve-
receği ve
ç e ş i t l i
toplumsal
kesimlerle
temaslarını
artıracağı
ifade edildi. 
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

CHP'de görev dağılımı
CHP Antalya İl Yönetimi görev paylaşımını duyurdu. Yeni dönemde örgütlü mücadeleyi büyüt-
meyi hedefleyen yönetimde; Alanya’dan sorumlu isimler Didem Karagöz ve Nihat Barutçu oldu.

Nail Kamacı



5Çarşamba 12 Kasım 2025GÜNCEL

ALTSO ev sahipliğinde gerçekleşen
toplantıya konuşmacı olarak TKDK
Uzmanları Sevcihan Ulusoy İlhan

ve Mehtap Ayşe Köse katıldı.  

Toplantıda, Süt ve Süt Ürünlerinin İş-
lenmesi ve Pazarlanması, Kırmızı Et ve
Et Ürünlerinin İşlenmesi ve Pazarlan-
ması, Kanatlı Eti ve Et Ürünlerinin İş-
lenmesi ve Pazarlanması, Su Ürünlerinin
İşlenmesi ve Pazarlanması, Meyve ve Seb-
ze Ürünlerinin İşlenmesi ve Pazarlan-
ması, Yumurtanın İşlenmesi ve Pazar-
lanması gibi alanlarda faaliyet gösteren fir-
ma yetkililerine destekler anlatıldı.  Top-
lantının açılış konuşmasını yapan Alan-
ya Ticaret ve Sanayi Odası başkanı Eray
Erdem, "Güzel şehrimiz Alanya’nın des-
tek ve teşviklerden en iyi biçimde yarar-
lanması konusunda gerçekleştirdikleri et-
kinliklere bir yenisini aha eklemenin

mutluluğun yaşadığını” dile getirdi. 

"BAŞVURULARINIZI 
TAMAMLAYIN"

Başkan Erdem, “Bölgeler arası sürdürü-
lebilir ekolojik ve ekonomik denge için
önem arz eden bu önemli toplantıda
özellikle üretimden pazarlamaya, pazar-
lamadan satışa kadar güçlü bir bağ oluş-
turulma konusunda verilecek destekler an-
latıldı.  Bu toplantıdan önce de İPARD’ın
farklı sektörlerde verdiği  teşvik ve destekler
anlatılmıştı. Bununla beraber  KOSGEB
ve BAKA olmak üzere çok sayıda payda ku-
rumla yürütülen destek programlarına da
ev sahipliği yapmıştık. Üye iş insanlarımızın
bu destek çağrılarına sessiz kalmamaları
ve işlerini geliştirmek için gerekli hazır-
lıkları yaparak başvurularını tamamla-

malarını tavsiye ediyorum” dedi. 

SON BAŞVURU 
29 ARALIK

TKDK Uzmanları Sevcihan Ulusoy İlhan
ve Mehtap Ayşe Köse  de genel olarak soru

cevap şeklinde geçen toplantının son bö-
lümünde; başvuruların, 18.11.2025 ta-
rihinde kabul edilmeye başlanacağını, On-
line Proje Başvuru Sisteminin 24.12.2025
tarihi saat 18:00’de kapatılacağını, baş-
vuruların son teslim tarihinin ise
29.12.2025 tarihi olduğunu ifade ettiler.  

 (SABİHA TATLIYER)

'Destek çağrılarına sessiz kalmayın'
ALTSO ve Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK) iş birliğiyle  IPARD III Programı 10. Başvuru Çağrı İlanı Bilgilendir-
me toplantısı gerçekleştirildi. Başkan Erdem, üye iş insanlarının bu destek çağrılarına sessiz kalmaması yönünde çağrıda bulundu.

Eray Erdem

Mehtap Ayşe Köse

Türkiye’nin en uzun soluklu sem-
pozyumlarından birisi olan ve bu
yıl 20. kez düzenlenen Alanya

Uluslararası Taş Heykel Sempozyumu
tüm heyecanıyla sürüyor. 6 ülkeden 10
heykeltıraşın katıldığı sempozyumda
sanatçılar, kendi tarzlarını yansıttıkları
özgün eserleriyle üretim sürecine devam

ediyorlar. 30 Kasım’a kadar sürecek sem-
pozyumda; Türkiye’den Ege Kolcu,
Eyüp Öz, Ferhat Özgür Görel, Özgür
Turhan ve Tolga Yurtözveri’nin yanı
sıra; Belarus’tan Kiryl Krokhaliou,
İran’dan Hedeyat Sahraei, İspanya’dan
Miguel Isla, Moldova’dan Svetlana Mel-
nichenko ve Yunanistan’dan Nikolas

Maniatakos taşlara hayat veriyor.

YENİ NESİLE İLHAM

Alanya’yı açık hava müzesine çeviren
heykeller, Keykubat Parkı yanındaki
alanda birer sanat eserine dönüşüyor.
Alanya’daki öğrencilere sanatı ve hey-
keltıraşlığı sevdirme amacı da taşıyan
sempozyum kapsamında kentteki pek
çok okuldan gelen öğrenciler, öğret-
menleri eşliğinde atölye alanını gezerek
heykel sanatını yakından tanıma fırsa-
tı buluyor. Sempozyum süresince ger-
çekleştirilen atölye çalışmalarıyla ço-
cuklar ve gençler, heykel yapım süreci-
ne dair uygulamalı deneyimler de edi-
niyor. Ayrıca sempozyuma katılan usta
heykeltıraşlar, önümüzdeki günlerde
Alanya’daki okullarda düzenlenecek
söyleşilerde öğrencilerle bir araya gele-
cek. Böylece sanatın üretim süreci,
genç kuşaklara ilham verecek şekilde
paylaşılacak.  (HABER MERKEZİ)

Alanya Alaaddin Keykubat Üniversi-
tesinde (ALKÜ) birçok konuda top-
lumsal ve bireysel bilinçlenme ama-

cıyla etkinlikler ile projeler birbiri ardına de-
vam ediyor. ALKÜ Motospor Topluluğu
Akademik Danışmanı Öğr. Gör. Serdar As-
lan koordinatörlüğünde bu yıl dokuzun-
cusu düzenlenen “Trafik ve İki Tekerlek-
li Taşıtlarda Kask ile Koruyucu Ekipman-
ların Önemi” isimli konferans ve motor sü-
rüş teknikleriyle ilgili uygulamalar yapıldı.
27 Ekim Pazartesi günü Eğitim Fakültesi
Başöğretmen Atatürk Konferans Salo-
nu’nda yapılan konferansa, ALKÜ Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Kılıç, ALTSO
MYO Müdürü Prof. Dr. Serdar Bulut ile ku-
rumsal sponsorların yetkilileri katıldı. 

EKİPMAN VE 
KASK ÇEKİŞLERİ 

ANLATILDI

Etkinlikler ilk gün konferansla başla-
dı. Konferans, Alanya Kaymakamlığı,

Alanya İlçe Jandarma Komu-
tanlığı, Alanya İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü paydaşlar ve ilgili bi-
rimlerin katkılarıyla ALKÜ Sağ-
lık, Kültür ve Spor Daire Baş-
kanlığı, ALKÜ Motosiklet Top-
luluğu organizasyonunda, top-
luluk akademik danışmanı Öğr.
Gör. Serdar Aslan koordinatörlüğünde
gerçekleştirildi. Konferansta öğrenci-
lere ve vatandaşlara iki tekerlekli ta-
şıtlar ve trafik kullanımı, trafik akışı-
nı paylaşan diğer sürücüler, motosik-
let kazalarının önlenmesi ve alınacak
tedbirler ile kaza sonrası yapılacak olan
tıbbi uygulamalar hakkında kapsamlı
bilgiler, konunun uzmanları tarafından
vatandaşlara ve öğrencilere anlatıldı.
Konferansta, ekipman ve kask çekiş-
leri yapıldı. 

EKİPLERDEN 
TAM DESTEK

Sürüş teknikleri uygulamasına trafik

jandarma ve emniyet ekipleri de tam
destek verdi. Antalya İl Jandarma Ko-
mutanlığı Motosiklet Timi, sürücüle-
re güvenli sürüş eğitimi verdi. Alanya
İlçe Jandarma Komutanı Binbaşı Hü-
seyin Direk sürüş eğitimi alanına ge-
lerek sürüş derslerine katıldı. Etkin-
liklerde öğrenciler ve motor sürücüleri
keyifli dakikalar yaşarken aynı za-
manda birçok konuda bilgi sahibi ol-
dular. Topluluk Danışmanı Öğr. Gör.
Serdar Aslan, etkinliklerin devam ede-
ceğini dile getirdi. Aslan, etkinliklerin
düzenlenmesinde katkı sağlayan ALKÜ
Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türk-
doğan’a, paydaş kurumlara ve sponsor
firmalara teşekkür etti.  

 (ALKÜ BÜLTEN)

Yeşil geleceğe ilham buluşması
Alanya Üniversitesi’nin ev sahipliğini yaptığı International
Week etkinliği, bu defa “Erasmus+ ile Daha Yeşil Bir Gele-
cek” temasıyla gerçekleştiriliyor. Etkinliğe 8 ülke ve 12 üni-
versiteden 20 akademisyen ve idari personeller katılacak.

İ
talya, Almanya, Finlandiya, Avus-
turya, Letonya, Macaristan, Po-
lonya ve Romanya’dan gelen aka-

demisyenler; Ofisi İlham Veren Ki-
şisel Biyolojik Alışkanlıklar, Eko-
Dostu Hareketlilik: Erasmus+’ta
Sürdürülebilir Seyahat, Yeşil Masa-
lar, Güzel Günler: Üniversite Ofis-
lerinde Çevreci Alışkanlıklar ve Ye-
şil Öğretim Anları: Derslerde Çevre
Dostu Uygulamalar konuları hak-
kında görüşlerini paylaşacaklar.
Beş gün sürecek etkinlikte, akade-
misyen ve idari personeller panel-
ler ve atölyeler aracılığıyla sürdü-
rülebilirlik ve çevre koruma konu-
larında güncel bilgiler edinecekler.
5 gün boyunca Çevre Psikolojisi, Ye-
şil Gastronomi, Yeşil Olmadan Eko-
lojik Olmak, Yeşil Anlar: Sınıfta ve
Kampüs Çevresinde Çevre Dostu
Uygulamalar konuları hakkında de-
taylı bilgiler verilecek. Ayrıca Eras-
mus+ projelerinde çevre dostu uy-
gulamaların katılımcı ülkelerdeki
üniversitelerde hayata geçirilmesi-
ne olanak sağlanacak.

ÇEVRE DOSTU 
OFİSLER VE YEŞİL 
GELECEĞE ADIM

Etkinlik, farklı kültürlerden gelen
öğrenci ve akademisyenlerin kay-
naşmasına da katkıda bulunmayı
amaçlıyor.  Katılımcılar, teorik bilgi-
yi pratiğe dönüştüren uygulamalı
atölyelerde çevresel sorumluluk bi-
lincini genç kuşaklara aktaracak. Et-
kinlik, akademisyen ve idari perso-
nellere sürdürülebilirlik konularında
farkındalık kazanmalarını sağlaya-
cak ve projelerin katılımcı ülkelerde
uygulanmasına öncülük edecek.
6’ncısı gerçekleştirilecek etkinlikte,
5 gün boyunca paneller, atölyeler ve
kültürel etkinlikler gerçekleştirilecek.
Katılımcılara; Syedra Kalesi, muz
bahçesi ve muz fabrikası, tropik
meyveler bahçesi Dim Çayı gibi
Alanya’nın kültürel ve tarihi yerleri
de gezdirilecek. Küresel Yeşil Ağlar
Kurulmasına öncülük eden Inter-
national Week etkinliğinde, Gele-

neksel Türk Kahvaltısı, yerel lez-
zetler yabancı konuklara tanıtı-
lacak.  Katılımcılar, düzenlenen
etkinlikler sayesinde hem bilgi
birikimlerini artıracak hem de
kültürel paylaşımlarla farklı ve
zengin deneyimler yaşayacak.

ÜNİVERSİTELER
ARASI BAĞ FIRSATI

Alanya Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Turan Sağer, üniversite olarak
uluslararasılaşmaya kavramına
çok önem verdiklerini, bu tür et-
kinliklerin farklı üniversitelerle

bağ kurulmasına destek olduğunu
ve etkinliğe katılan tüm katılımcıla-
rın yeni fikirler geliştirmesine olanak
sağladığını belirtti.   “Üniversitemiz,
sürdürülebilirlik ve uluslararası iş
birliklerini her zaman öncelik olarak
görmüştür. Bugün burada, 8 ülke-
den 12 üniversiteden 20 katılımcıy-
la bir aradayız. Bu çeşitlilik, sadece
çevre konularını paylaşmamıza de-
ğil, farklı bakış açıları ve deneyim-
lerden öğrenmemize de olanak sağ-
lıyor” diyen Sağer, “Uluslararası-
laşma, modern üniversiteler için
çok önemlidir. Farklı ülkelerle kur-
duğumuz bağlar, öğrencilerimizin ve
akademisyenlerimizin dünyayı daha
iyi anlamasını, yeni fikirler geliştir-
mesini ve geleceğe hazırlıklı olma-
sını sağlar. Erasmus+ programı da
bunu mümkün kılıyor ve sürdürü-
lebilir bir gelecek için iş birliğinin
önemini gösteriyor” dedi. 

YEŞİL DÜŞÜNCE 
BİÇİMİ

Alanya Üniversitesi Erasmus+ Ku-
rum Koordinatörü Maria Bielecka or-
ganizasyonun açılış konuşmasında
şunları söyledi: “Bu hafta; uluslar-
arası iş birliğinin, bilgi paylaşımının
ve kültürel etkileşimin bir kutlama-
sıdır. Bu yıl ise özellikle heyecan ve-
rici bir temayı birlikte keşfediyoruz.
Bundan birkaç yıl önce sadece bir
hayal olarak başlayan bu etkinlik,
bugün üniversitemizin en değerli ge-
leneklerinden biri hâline geldi. Bu yı-
lın teması bize şunu hatırlatıyor: Eği-
tim ve sürdürülebilirlik el ele ilerler.
Erasmus+ aracılığıyla sadece bilgi
ve deneyim alışverişinde bulunmu-
yoruz; aynı zamanda farkındalık
oluşturuyor, sorumluluk duygusunu
güçlendiriyor ve gelecek nesiller için
daha “yeşil” bir düşünce biçimi ge-
liştiriyoruz. bu hafta sadece aka-
demik tartışmalarla sınırlı değil;
aynı zamanda insanî bağlar kurma,
birbirimizden öğrenme ve kalıcı
dostluklar geliştirme fırsatıdır.  Ay-
rıca Alanya’nın canlı ruhunu keş-
fetme zamanı da olacak" 

 (HABER MERKEZİ)

Alanya Belediyesi tarafından ALTAV, ALTİD ve Mimar
Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi’nin destekleri ile bu
yıl 20.’si düzenlenen Uluslararası Alanya Taş Heykel
Sempozyumu tüm hızıyla sürüyor. Birbirinden yetenekli
heykeltıraşların elinde taşlar şekillenmeye başladı. 

Heykeller şekilleniyor

ALKÜ'de sürüş eğitimi
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesinde (ALKÜ) 27-31 Ekim
tarihleri arasında motor sürücülerinin daha bilinci ve dikkatli
olmasına adına “Trafik ve İki Tekerlekli Taşıtlarda Kask ile
Koruyucu Ekipmanların Önemi” isimli konferans ve sürüş
teknikleri, trafikte alınacak önlemler uygulamaları yapıldı. 
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Büyükşehir Belediyesi’nin so-
rumluluk alanında olan Beşgöz
Deresi ile Göynük Çayı arasında

kalan yaklaşık 52 kilometrelik sahil
bandı, EGDS ile 7 gün 24 saat boyunca
elektronik olarak izleniyor. Sistem
kapsamında konuşlandırılan ileri gece
görüşlü PTZ ve termal kameralar sa-
yesinde, gece ve gündüz fark etmek-
sizin deniz yüzeyinde oluşan en ufak
kirlilik bile anlık olarak takip edilebi-
liyor. Antalya Büyükşehir Belediye-

si’nin Deniz ve Kıyı
Yönetimi Şube Mü-
dürlüğü tarafından
yönetilen merkez-
de görevli ekipler,
sistemden gelen

uyarıları değerlendirerek denizi kirle-
ten gemilere anında müdahale ediyor.

SAHİLLER GÜVENDE

Antalya Büyükşehir Belediyesi Deniz
ve Kıyı Yönetimi Şube Müdürlü-
ğü’nde tekniker olarak görev yapan
Gül Çobanoğlu sistemin etkinliği hak-
kında şu bilgileri paylaştı: "22 farklı
noktaya yerleştirdiğimiz yüksek çö-
zünürlüklü 40x optik zoom özelliğine

sahip PTZ ve termal kameralarla
7/24 denizlerimizi izliyoruz. EGDS ile
2025 yılı itibariyle 19 gemiye, 78 mil-
yon 214 bin TL idari para cezası, sis-
tem devreye alındığından itibaren
ise 135 gemiye, 210 milyon 940 bin
TL cezai işlem uygulanmıştır" dedi.

Sistemin asıl amacının ceza kesmek ol-
madığını belirten Çobanoğlu; kesilen
cezalardan elde edilen gelirin Antalya
için yürütülen çevre projelerinde de-
ğerlendirildiğini söyledi. Çobanoğlu,
Elektronik Gemi Denetim Sistemi sa-
yesinde deniz yüzeyinde atık boşaltımı
yapan gemi sayısında da ciddi bir dü-
şüş yaşandığını iletti. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Denizi kirletenler affedilmedi
Antalya'da deniz kirliliğini önlemek amacıyla hayata geçirdiği Elektronik Gemi Denetim
Sistemi 2025 yılı itibariyle 19 gemiye, 78 milyon 214 bin TL idari para cezası, sistem dev-
reye alındığından itibaren ise 135 gemiye, 210 milyon 940 bin TL cezai işlem uygulandı.

Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi
Mustafa Kemal Atatürk’ün sevdiği
ezgiler Kepez’de yankılandı. Ke-

pez Belediyesi, 10 Kasım Atatürk’ü
Anma Günü etkinlikleri kapsamında  dü-
zenlediği “Atatürk’ün Sevdiği Şarkılar
Konseri” ile Ulu Önder’i saygı ve min-
netle andı. Erdem Bayazıt Kültür Mer-
kezi’nde gerçekleştirilen anma konse-
rinde, Mimar Sinan Akademi Türk Sa-
nat Müziği Topluluğu sahne aldı. Saygı
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla
başlayan programda, Atatürk’ün sevdi-
ği Rast makamındaki eserler ile klasik
Türk sanat müziği parçaları seslendi-
rildi. Şef Eda Öztürk Çetin ve Şef Tahir
Çetin yönetiminde hazırlanan repertu-
var, salonu dolduran sanatseverlerden
büyük beğeni topladı.

ATATÜRK’ÜN 
SANAT ANLAYIŞINI 

NESİLLERE AKTARMAK

Konserin açılış konuşmasını gerçekleş-
tiren Kepez Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Evrim Yalçın,“Ulu Önder Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ü anmak, sevdiği şar-
kıları dinlemek, onun sevdiği şarkıları
dinlerken de onu yad etmek için bir ara-

ya geldik. Atamız, ‘Beni görmek demek,
mutlaka yüzümü görmek değildir. Be-
nim fikirlerimi, benim duygularımı an-
lıyorsanız ve hissediyorsanız bu yeterli-
dir’ demiştir. Bu anlamlı günde gençle-
rimizi Türk sanat müziğiyle buluştur-
mak, Atatürk’ün sanat
anlayışını yeni nesille-
re aktarmak hepimiz
için büyük bir gurur”
dedi.  Yalçın, çocukla-
rını sanatın birleştirici
iklimiyle bir araya ge-
tiren ailelere de teşek-
kür etti.

SANATIN
TOPLUMLAR

İÇİN 
ÖNEMİNE 

VURGU

Şef Tahir Çetin de,
Atatürk’ün sanatın
önemine dair sözlerini
hatırlatarak, “Sanat-
kar el öpmez; sanat-
karın eli öpülür. Sa-
natsız kalan bir mille-

tin hayat damarlarından biri kopmuş de-
mektir. Sanatçı esaslı kültür sahibi ol-
malı ve tarihi iyi bilmelidir’ diyerek sa-
natın toplumlar için ne kadar yaşamsal
olduğunu vurgulamıştır” diye konuştu. 
 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

O
lay, Pazartesi günü saat
22.30 sıralarında Muratpa-
şa ilçesi Gençlik Mahallesi

Karaalioğlu Parkı'ndaki falezler-
de yaşandı. Edinilen bilgiye göre,
yaklaşık 30 metre yükseklikteki fa-
lezlerden birinin düştüğünü gö-
renler durumu 112 Acil Çağrı Mer-
kezine bildirdi. İhbarın ardından
olay yerine polis, AFAD, deniz po-
lisi, sahil güvenlik, itfaiye ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi.

Ekipler, çevrede yap-
tıkları aramada denize
yakın kısımdaki kayalık
alanda bir kişinin ha-
reketsiz yattığını fark
etti. Deniz polisi tara-
fından bota alınan
genç, Kaleiçi Yat Li-
manı'na getirildi. Sağ-
lık ekiplerince burada
yapılan kontrol de,
gencin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Üze-
rinden kimlik çıkma-
yan gencin cansız be-
deni, kimlik tespiti ve
otopsi için Antalya Adli
Tıp Kurumu Morguna
kaldırıldı.

AİLEMİN 
BİR SUÇU

YOK 
DİYEREK 
ATLADI

Olayın görgü tanıklarından Mu-
harrem Altun, "Buraya çıktı, tele-
fonla konuşuyor sandım ama
konuşmuyormuş. ‘Ailemin bir
suçu yok' deyip atladı. Keşke
önce haberimiz olsaydı, derdini
konuşup ikna ederdik ama ol-
madı. Biz de polisi arayıp haber
verdik" dedi. Olayla ilgili incele-
me sürüyor.  (İHA)

Olay, Muratpaşa Fener Mahallesi Ba-
baburnu açıklarında meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, Bababurnu

açıklarında su yüzeyinde hareketsiz şekil-
de bir kişinin bulunduğu gören vatandaş-
lar durumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bil-
dirdi. İhbar üzerine olay yerine sevk edilen
Sahil Güvenlik Komutanlığı'na bağlı bot ta-
rafından sudan çıkartılan şahsın cansız be-
deni Antalya Yat Limanı'na getirildi. Bura-
da hazır bekleyen 112 Acil Sağlık ekipleri ta-
rafından yapılan kontrollerde 15-18 yaş ara-
lığında olduğu değerlendirilen genç bir kız
çocuğuna ait olduğu öğrenilen şahsın ha-
yatını kaybettiği belirlendi.

ÜZERİNDEN 
KİMLİK ÇIKMADI

Antalya Emniyet Müdürlüğü Muratpaşa
Suç Araştırma ve Soruşturma Büro Amir-

liği ve Olay Yeri İnceleme ekipleri üzerinden
kimlik çıkmayan genç kızın cansız bedeni
üzerinde inceleme yaptı. Olay Yeri İnceleme
ekibi tarafından şahsın kimliğinin tespit
edilmesi için parmak izi alınırken, yapılan in-
celemelerin ardından cansız bedeni kesin
ölüm nedeninin belirlenmesi için Antalya Adli
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.  (İHA)

AMilli Takım formasıyla Ka-
dınlar 65 kilogram katego-
risinde ringe çıkan Berfin

Kabak, final müsabakası sonu-
cunda ikinci olarak Türkiye'ye
önemli bir madalya kazandırdı.
Bu başarısıyla Kabak, aynı za-
manda İslami Dayanışma Oyun-
ları'na Antalya'dan katılan ilk ka-
dın boksör unvanını da elde etti.

GÜMÜŞ MADALYA-
NIN SAHİBİ OLDU

Çekişmeli geçen ve puanlamaya
giden final mücadelesinde Berfin

Kabak, rakibine 2-3'lük skorla
mağlup olarak organizasyonu gü-
müş madalya ile tamamladı.
Bu sonuçla, Berfin Kabak kendi sık-
letinde İslami Dayanışma Oyunla-
rı ikincisi oldu ve Türkiye'ye önem-
li bir gümüş madalya kazandırdı. Bu
zorlu finalde bile Türkiye'yi başarıyla
temsil ederek Antalya'ya büyük bir
gurur yaşattı. Kabak'ın antrenörü
Deniz Tahincioğlu, sporcusunun bu
değerli başarısından ötürü duydu-
ğu büyük mutluluğu dile getirdi. Ta-
hincioğlu, Berfin Kabak'ın gele-
cekte daha büyük başarılara imza
atacağına inandığını da sözlerine
ekledi.  (İHA)

Antalya'nın gururu oldu
Antalya'nın yetiştirdiği başarılı boksör Berfin Kabak, 3-
11 Kasım tarihleri arasında Suudi Arabistan'ın Riyad ken-
tinde düzenlenen İslami Dayanışma Oyunları'nda büyük
bir başarıya imza atarak gümüş madalyanın sahibi oldu.

Falezlerden atlayarak intihar etti
Antalya'da 20'li yaşlarda olan bir genç, ‘ailemin bir suçu yok' deyip 30 met-
relik falezlerden atladı. Genç, kayalık alana düşerek yaşamını yitirdi. 

Denizde genç kız cesedi bulundu
Antalya'da deniz açıklarında bir kişinin cansız bedeni bulun-
du. Üzerinden kimlik çıkmayan ve 15 yaşlarında genç bir kıza
ait olduğu değerlendirilen ceset Adli Tıp Kurumu'na kaldırıldı.

Atatürk sevdiği şarkılarla yad edildi
Kepez Belediyesi, “Atatürk’ün Sevdiği Şarkılar Konseri” ile Ulu Önder Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ü ebediyete intikalinin 87’nci yılında sonsuz sevgi, saygı ve minnetle andı.
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Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, muz üretiminde birlik
ve dayanışmayı güçlendirmek

amacıyla geniş katılımlı bir toplantı dü-
zenlediklerini açıkladı. Göktepe, süb-

vansiyonlu krediler sayesinde küçük
aile işletmelerinin dahi muz seraları
kurarak hem ülke hem de aile eko-
nomisine katkı sunduğunu belirtti.
Göktepe’nin çağrısıyla bir araya ge-

len üretici temsilcileri ve sektör pay-
daşları, yoğun hasat dönemlerinde
üreticilerin maliyet baskısı altında
ezilmemesi için ortak değerlendir-
melerde bulundu. 

Toplantıya; Manavgat Ziraat Odası
Başkanı Rasim Metin, Manavgat Muz
Üreticileri Birliği Başkanı Önem Gök,
Alanya Muz Üreticileri Birliği Başka-
nı Mustafa Şenli, Gazipaşa Ziraat
Odası Başkanı Yusuf Çelik, Anamur
Muz ve Çilek Üreticileri Dernek Baş-
kanı Ali Ufuk Yılmaz, Anamur Muz
Üreticileri Kooperatif Başkanı Niyazi
Sarıoğlu, Silifke Muz Üreticileri Koo-
peratif Başkanı Hatice Özenler, Mer-
sin Akdeniz Muz Üreticileri Koopera-
tif Başkanı Fuat Tekin Turhan ile çok
sayıda üretici katıldı.

ÜÇ ANA BAŞLIK 
GÜNDEME GELDİ

Toplantıda üç temel konunun öne
çıktığını ifade eden Göktepe, şu mad-
deleri sıraladı; Muz üretiminde stan-
dartların belirlenmesi, hasat dönem-
lerinde ithalatın kısıtlanması ve sür-
dürülebilir üretim için taban fiyat uy-
gulaması. Göktepe, üreticilerin en
büyük paydaşı olan tüccar ve komis-
yoncularla iş birliği içinde hareket
edilerek sektörün kalite ve sürdürü-
lebilirlik açısından güçlendirilmesi-

nin hedeflendiğini söyledi.

“ORTAK FİKİR 
GELİŞTİRİLDİ”

Sektörün artık büyük bir ekonomik
alan haline geldiğini vurgulayan Gök-
tepe, “Muzun en kaliteli şekilde üre-
tilmesi ve tüketiciye ulaşması için or-
tak fikirler geliştirdik. Üreticilerimizin
emeğinin karşılığını alması temel ön-
celiğimizdir” dedi.

BAKANLIKLARDAN 
DESTEK BEKLENİYOR

Göktepe, kısa süre içinde Ticaret ve Ta-
rım Bakanlarıyla bir araya gelerek
üreticilerin ithalat ve üretim konu-
sundaki sorunlarını aktaracaklarını
vurgulayarak şunları kaydetti; “Üre-
ticilerimizin yanında olmaya, emeğin
ve alın terinin değerini korumaya de-
vam edeceğiz.” Toplantının, bölgesel
dayanışmayı güçlendirmesi ve üreti-
cilerin sorunlarına çözüm oluştur-
ması bakımından önemli olduğu be-
lirtildi.  SABİHA TATLIYER

GÜNDEM

Muz üretiminde standart çağrısı
Alanya Ziraat Odası’nın ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıda, muzda standart oluşturulması, ha-
sat dönemlerinde ithalatın kısıtlanması ve taban fiyat uygulaması gibi kritik başlıklar masaya yatırıldı.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Çarşamba 12 Kasım 2025

ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Türkiye Futbol Federasyonu
(TFF), futbol camiasını sarsan
bir açıklamayla, profesyonel

liglerde bahis oynadığı tespit edilen
bin yirmi dört (1024) futbolcunun di-
sipline sevk edildiğini duyurdu.
TFF'nin açıklamasında, Trendyol Sü-
per Lig’den 27, Trendyol 1. Lig’den
77, Nesine 2. Lig’den 282, Nesine  3.
Lig’den 629 futbolcu ile 9 profesyo-
nel oyuncunun “bahis oynama” id-
diasıyla tedbirli olarak Profesyonel
Futbol Disiplin Kurulu’na (PFDK)
sevk edildiğini açıkladı. 

BAHİS YASAK 

TFF Futbol Disiplin Talimatı’nın 57.
maddesi, futbolla ilgili herhangi bir et-
kinlikte doğrudan ya da dolaylı biçim-
de bahis oynamayı kesin olarak yasak-
lıyor. Maddeye göre: “Bu Talimat kap-
samındaki kişilerin futbol müsabaka-
ları ve futbolla ilgili herhangi bir akti-
vite üzerine doğrudan ya da dolaylı ba-
his oynamaları yasaktır.” Aynı madde,
yasağa uymayanların “3 aydan 1 yıla ka-

dar müsabakalardan men veya hak
mahrumiyeti cezası” ile cezalandırıla-
cağını hükme bağlıyor.

PFDK'ya sevk edilen oyuncular arasında
Corendon Alanyaspor’un da dört fut-
bolcusu bulunuyor. Alanyaspor'dan İz-

zet Çelik, Enes Keskin, Yusuf Özde-
mir ve Bedirhan Özyurt disipline
sevk dilen oyuncular oldu. 

TFF'nin açıkladığı isimler arasında
Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü’nden
de altı futbolcu, bulunuyor. Alanya

1221 FK'dan Abdulkadir Akyüz, Samet
Aydın, Muhammet Ali Babuşcu, İsmail
Çarkacı, Alper Demir ve Uğurcan
İkikardeş, Eyüp Oskan, Ali Berke Ti-
murcioğlu ve Hasan Yurtseven isim-
li futbolcular hakkında inceleme baş-
latıldı.   Ercan YILDIRIM

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 11. HAFTA
30 Kasım Cumartesi
Tire 2021 FK 17:00 Eskşehirspor
Karşıyaka 17:00 Denizli İY
Söke 1970 SK 13:00 Bornova 1877
Esk. Anadolu 13:00 Nazilli Bld.
Kütahyaspor 13:00 Ayvalıkgücü 
Alanya 1221 FK 13:00 Altay
Balıkesirspor 17:00 Uşakspor 
İzmir Çoruhlu 17:00 Afyonspor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 10 8 1 1 25 6 25
2.Karşıyaka 10 7 3 0 15 5 24
3.Eskişehirspor 10 6 2 2 17 9 20
4.Denizli İY 10 6 2 2 15 10 20
5.Uşakspor 10 6 1 3 14 11 19
6.Balıkesirspor 10 5 3 2 19 9 18
7.Ayvalıkgücü 10 4 4 2 16 8 16
8.Tire 2021 FK 10 5 1 4 15 10 16
9.Söke 1970SK 10 4 3 3 16 13 15
10.Esk.Anadolu 10 2 3 5 9 14 9
11.Alanya FK 10 2 3 5 8 18 9
12.İz. Çoruhlu 10 2 2 6 9 21 8
13.Bornova SF 10 1 4 5 11 16 7
14.Altay 0 1 3 6 8 17 6
15.Afyonspor 10 1 3 6 11 25 6
16.Nazilli Bld. 10 0 2 8 4 20 2
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Galatasaray 12 9 2 3 25 6 29

2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28

3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25

4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23

5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22

6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20

7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19

8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15

9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14

10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14

11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14

12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13

12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13

14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11

15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10

16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9

17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8

18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 12. HAFTA 
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Samsunspor
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor 
Başakşehir 20:00 Trabzonspor

YEREL FUTOL LİGLERİ 
MÜSABAKA SONUÇLARI

U12 LİGİ 13. GRUP 8. HAFTA
07 Kasım Cuma
1922 G.Paşa GS 0-4 Alanya Aslanları
08 Kasım Cumartesi
1974 Mahmutlar 0-10 Alanyaspor
Gazipaşa Koru - : - Türklerspor
09 Kasım Pazar
Alanya Kalespor 6-0 Akd. Timsahları
Çakallıklıspor 2-3 Mahmutlarspor
Yıldırımspor 1-5 Okurcalar Muz

U12 LİGİ 12. GRUP 8. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Demirtaşspor 1-3 Toroslar G.Paşa
Alanya Kartalları 1-1 Alanya Bld.spor
09 Kasım Pazar
Alanya İdman Yurdu - : - İncekkumspor
Alanya 1221 FK 1-1 1971 Avsllarspor 

U14 LİGİ 8. GRUP 8. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Alanya Kalespor 5-0 Alanya İdman Yurdu
G.Paşa Kartalları 5-3 Alanya Bld.spor
Toroslar G.Paşa 0-11 Payallarkonaklı
1922 G.Paşa GS 4-1 1971 Avsallarspor
İncekumspor 0-4 Alanya Aslanları
Okurcalar Muz 5-3 Oba spor
10 Kasım Pazartesi
Alanya Bld.spor 11:00 Alanya Kalespor
Alanya Aslanları 15:00 1922 G.Paşa
1971 Avsallarspor 13:00 Toroslar G.Paşa
Obaspsor 13:00 Gazipaşa Kartalları
Payallarkonaklı 13:00 Okurcalar Muz

U16 LİGİ 5. GRUP 7. HAFTA
09 Kasım Pazar
Obaspor 0-5 Alanya Bld.spor
10 Kasım Pazartesi
1971 Avsallarspor 15:30 1974 Mahmutlar
11 Kasım Salı
Mahmutlarspor 13:00 Toroslar G.Paşa
G.Paşa Kartalları 13:00 Alanya Kartalları

U18 LİGİ 4. GRUP 7. HAFTA
08 Kasım Cumartesi
Alanya Bld.spor 7-0 Mahmutlarspor
Akd. Timsahları 16-3 Manavgatspor

Türkiye Futbol Federasyonu Yöne-
tim Kurulu'nun TFF 2. Lig ve TFF
3. Lig'in iki hafta kaydırılması kara-

rı doğrultusunda, ilk devrenin sonuna ka-
dar oynanacak olan haftalar için belirlenen
müsabaka takvimi değişti. Değişen tarih-
lere göre düzenlenmiş yeni müsabaka
programları daha sonra ilan edilecek. 

Trendyol Süper Lig ve Trendyol 1. Lig mü-
sabakaları ise daha önce planlandığı şe-
kilde oynanacak.  Ercan YILDIRIM

TFF 2. Lig ve TFF 3. Lig'de
maç takvimi değişti.

SKANDAL SEZON 
TAKVİMİNİ 
DEĞİŞTİRDİ

HAKEMLERLE BAŞLAYAN SKANDALA 
FUTBOLCULARDA DAHİL OLDU

TFF, 1024 futbolcunun bahis oynadığı iddiasıyla PFDK'ye sevk edildiğini açıkladı. Futbol Di-
siplin Talimatı’nın 57. maddesi açık: “Bahis oynayan futbolcu 3 aydan 1 yıla kadar men edilir."

Bahis Skandalında her ligden, her şehir ve her kulüpten futbolcular var 

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), "ba-
his soruşturması" kapsamında  bin 24
futbolcuyu bahis oynadığı gerekçesiy-

le Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu'na
(PFDK) sevk etti. TFF'nin açıkladığı isimler
arasında Galatasaray forması giyen Eren
Elmalı da yer aldı. Yaşanan bu gelişmenin ar-
dından Eren Elmalı'nın Milli Takım kadro-
sundan çıkarıldığı açıklandı. Elmalı'nın yanı
sıra Ümit Millî Takım'dan Alanyasporlu İzzet
Çelik ve U19 Millî Takımı'ndan Kasımpaşa-
lı Ege Albayrak da ilgili takımların aday kad-
rolarından çıkarıldı.

A Milli Takım'ın sosyal medya hesabından ya-
pılan açıklama şu şekilde:
"Türkiye Futbol Federasyonu'nca profesyonel
liglere yönelik olarak yürütülen bahis so-
ruşturması kapsamında, bahis oynadığı tes-
pit edilen 1024 futbolcunun Futbol Disiplin
Talimatı'nın 57. maddesi uyarınca bugünden
itibaren tedbirli olarak TFF Hukuk Müşa-
virliği tarafından PFDK'ya sevk edilmesinin
ardından, A, Ümit ve U19 Millî Takımları-
mızın aday kadrolarında değişikliğe gidildi.

Buna göre A Millî Takım'dan Eren Elmalı,
Ümit Millî Takım'dan İzzet Çelik ve U19 Millî Ta-
kımı'ndan Ege Albayrak, ilgili takımlarımızın aday
kadrolarında çıkarıldı."  Ercan YILDIRIM

Türkiye Futbol Federasyo-
nu Hukuk Kurulu’nun,
aralarında Süper Lig fut-

bolcularının da bulunduğu bin
yirmi dört (1024) futbolcunun
profesyonel liglere yönelik olarak
yürütülen bahis soruşturması
kapsamında bahis oynadıkları-
nın tespit edildiğini açıklamasının
ardından sporculardan ve ku-
lüplerden peş peşe açıklamalar
gelmeye başladı.

Nesine 3. Lig 4. Grup'ta mücadele
eden ve altı futbolcusu bahis
skandalı nedeniyle 9 futbolcusu
disipline sevk edilen Alanya 1221
FK'dan konuyla ilgili açıklama gel-
di. İşte o açıklama: 

"Türkiye Futbol Federasyonu
(TFF) tarafından yapılan açık-
lamada, 1024 profesyonel fut-
bolcunun bahis soruşturması
kapsamında PFDK’ya sevk edil-

diği bildirilmiştir.

Yapılan incelemelerde, bu isimler
arasında kulübümüzün profesyonel
kadrosunda yer alan 9 futbolcunun
da bulunduğu belirlenmiştir.

Alanya 1221 FK olarak; şeffaflık,
adalet ve spor ahlakı ilkelerini her
koşulda savunan, temiz futbolu
temel değer olarak benimsemiş
bir kulübüz.

Devam eden süreçte, adli ve ida-
ri makamlarla tam iş birliği için-
de olacağımızı, süreci titizlikle ta-

kip edeceğimizi kamuoyuna say-
gıyla duyururuz.

Sürece dâhil olan tüm futbolcu-
ların, sonuçlar kesinleşene kadar
masumiyet karinesi kapsamında
değerlendirilmesi gerektiğini bir
kez daha vurguluyoruz.

Kamuoyunun doğru bilgiye ula-
şabilmesi adına yapılacak açıkla-
maların yalnızca kulübümüzün
resmi hesaplarından takip edil-
mesini önemle rica ederiz."

 Ercan YILDIRIM

MİLLİ TAKIM KADROSUNDAN ÇIKARILDILAR
Milli takımlarda 'bahis soruşturması' revizyonu; A Millî Takım'dan Eren Elmalı, Ümit Mil-
lî Takım'dan İzzet Çelik ve U19 Millî Takımı'ndan Ege Albayrak, kadrodan çıkarıldılar.

Eren Elmalı İzzet Çelik Ege Albayrak

ALANYA 1221 FK TEMİZ FUTBOL İSTİYOR
Bahis skandalının futbolculara da sıçramasının ardından Alanya
1221 FK, temiz futbol için süreci titizlikle takip edeceklerini açıkladı.

Dokuz oyuncusu disipline sevk edilen Alanya
1221 FK Bahis Skandalı açıklaması yaptı
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